

让每一颗“星星”都闪闪发光

城北民生工程市特殊教育学校年底交付

□记者 徐群群

短短两年多时间,城北地区改造突飞猛进,一座传统与时尚交融的魅力新城初现雏形。一项项重大民生工程的推进,大大增强了城北居民的获得感、幸福感。其中,一座彩色建筑的快速“生长”——盐城市特殊教育学校改扩建工程,更是镶嵌在城北大地的一颗温情有爱的“多彩明珠”。

爱心满校园

一边是静谧而温馨的校园,一边是忙碌却安静的工地,盐城市特殊教育学校改扩建工程现场呈现一种独特的和谐氛围。

“2021年9月,孩子们搬到了改造一新的启智楼,学习、生活品质都得到了极大提高。”城北地区改造指挥部办公室主任建设组王佐告诉记者,“两栋旧楼的改造,已经给孩子们送去了实实在在的福利,这也进一步激发了建设者们沉甸甸的责任感、使命感。”

2020年8月,市仁爱学校、盐都区聋哑学校、亭湖区启智学校合并成立盐城市特殊教育学校,搬入原盐城市第三中学校园内办学。校园虽经过局

部改造和调整,但普通小学硬件设施的“底子”终究无法与特殊教育适配。

2021年7月,盐城市特殊教育学校改扩建工程正式开启。暑假期间,作为教学楼的启智楼和职教楼便完成了改造。记者看到,改造之后的启智楼外观简洁大方,教室明亮温馨,每一间教室内都按照特殊儿童身心发展需要,添置了洗手间、防滑地板、各类无障碍设施、教师办公区、现代化教学设备等。

“项目推进期间,城北改造指挥部、市城投、中铁建十六局联合我们校方,开过无数次碰头会,将校园内每一处角落反复推敲,多次优化设计,增加了许多无障碍设施。”盐城市特殊教育学校副校长郭明介绍,为了让学校更

设计感满满。 “项目推进期间,城北改造指挥部、市城投、中铁建十六局联合我们校方,开过无数次碰头会,将校园内每一处角落反复推敲,多次优化设计,增加了许多无障碍设施。”盐城市特殊教育学校副校长郭明介绍,为了让学校更

施工“静悄悄”

一边保障学生正常上课,一边在原校区改扩建,这为该项目的日常施工提出了严苛的要求。

记者采访了解到,盐城市特殊教

育学校内有300多名学生,目前约一半学生在启智楼上课,其余暂时在附近东河小学一幢教学楼内上课。校内,原食堂楼、宿舍楼依然保障学生们的日常生活所需。

“项目开工建设后的11个月,师生们几乎感觉不到隔壁工地施工的动静。似乎,眼前这一幢幢高大的建筑,是悄然‘长’得这么高的。”郭明副校长表示。

“在这个工地上,安全管理、噪音控制、扬尘防尘工作都做到了极致。”市城投盛日晖说,工地严格按照国家安全管理的相关规定,对教学楼改造施工场地进行封闭管理,并做了高隔板,使施工工人与师生无接触、完全隔离,工人有专门的施工通道;所有噪音大的工程都在节假日、放学后进行,甚至连材料运输都在下午放学后进场卸料,保证孩子们上课、午休期间没有强噪音;工地配有雾炮机,避免施工扬尘,进入场地的车辆都会经过冲洗后才能出去,尽量保证车辆对学校周边道路不产生污染。

5栋新建楼9月启用

“新建的7幢楼中,有5幢需要在

今年9月新学期启用。”盛日晖说,它们分别是行政楼、启明楼、康复训练中心、宿舍、食堂。下半年,原宿舍楼、食堂将被拆除重建为启艺楼、启音楼。

据悉,各栋教学楼将各自建成相对完整的教学综合体。考虑到听力障碍、视力障碍和智力障碍学生的特殊行为习惯与教学管理的安全性及便捷性,结合不同类型学生的自身特点,通过合理人性化的细节设计,他们在学校生活学习中感受点点滴滴的爱与关怀。

“工程量大、时间紧、细节多、文明施工要求极高,这给按期完工增加了许多压力。”城北改造工作指挥部王佐说,加上前期疫情期外地工人进不来、材料运输不畅的影响,接下来的这一两个月时间,该工程必须日夜赶进度,其中5幢楼争取在7月底能装修完毕,保证9月份顺利交付使用。

“今年年底全部交付后,我们的孩子将拥有省内领先特殊教育校园。学校还将引进大量的专业康复训练器材,特殊的孩子都将拥有专项的康复训练室,这对大市区乃至全市的特殊儿童,都是巨大的福音。”郭明副校长说,老师、孩子、家长们每天都在盼着新校园能早日投入使用。



6月18日,10名盐城摄影家走进城北发现美,他们用相机记录城北的快速成长,用光影诉说城北的美、盐城的美。

记者 黄海峰 摄

新闻速递

大丰区荣润理想城小区

获评“红色物业”省级示范点

本报讯(葛顺明)日前,省委组织部、省委非公经济和社会组织工委、省住建厅党组、省住房和城乡建设厅党委联合发出通知,命名第二批党建引领物业管理服务工作省级示范点,大丰区荣润理想城小区项目榜上有名。

江苏保华物业管理有限公司大丰分公司党支部积极探索党建引领社区治理的有效路径,整合各类资源,积极发挥组织共建、资源共享、事务共商、难题共解、发展共促的作用,着力打造荣润理

想城小区“红色物业”管理品牌,不断提升小区治理水平。该公司结合社区网格化管理,常态化对业主进行走访,倾听业主心声,了解业主需求,定期协商文明创建、环境整治、疫情防控、安全防范等服务活动,形成“小网格、大服务、全覆盖”的工作体系,实行服务零距离。组建红色防疫先锋队、红色志愿服务队伍,通过红色志愿服务、社会帮扶、志愿服务等形式,支部党员亮身份、公司高层进一线,搭建党员技能锤炼平台,增强为居民群众办实事的服务本领。

射阳县交通运输局

为部队办实事受赞誉

本报讯(王泽民 王克成)6月17日上午,中国人民解放军73049部队安排专人来到射阳县交通运输局,送来“军民鱼水情深、共铸巩固国防”的锦旗,以表示对下局的感谢。

5月19日下午6时左右,射阳县口岸交通防控组接到部队请求,有19辆民用车辆运输团克到该县。接到请求后,该县口岸交通防控组立即启动应急预案,第一时间与G15射阳收费站负责人对接,确保运输团克的民用车辆免费通行。同时,启动疫情防控保障

预案,对这些车辆实行“点对点”运输。直至深夜11点左右,将所有运输团克的民用车辆驶向部队指定地点。

该部领导对射阳县交通运输局多年来支持军队发展,特别是在国防公路和部队营区周边交通道路建设等方面给予的大力支持表示感谢,对交通运输局近年来取得的各项成绩表示祝贺。据悉,近年来,射阳县交通运输局充分发挥行业职能作用,为军队在应急、演习、备战、日常工作等方面提供有效保障,受到部队官兵的一致好评。

滨海县公路事业发展中心

安全生产常抓不懈

本报讯(杨廷龙)滨海县公路事业发展中心日前围绕“遵守安全生产法,当好第一责任人”活动主题,结合实际,认真组织开展安全生产月宣传活动。

该中心对“安全生产月”活动高度重视,组织全体干部职工认真学习领会省、市、县有关安全生产工作会议和文件精神,大力宣传安全生产第一思想,把安全生产工作内化于心外化于行;在公路沿线悬挂宣

传横幅、电子显示屏播放宣传标语,用网络媒体、微信群等形象直观地向社会公众传播安全生产法律法规、科普安全知识等。同时深入公路沿线、养护作业现场,散发安全生产宣传材料,宣传安全发展的理念、公路隐患排查治理重点、交通安全法规和应急知识,引导和教育大家严格遵守安全生产法律法规,全面落实安全生产主体责任,增强安全防范意识。

阜宁县公路事业发展中心

履行安全生产责任

本报讯(姚军)近日阜宁县公路事业发展中心积极做好夏季安全生产工作,实施联动联动;严格执行汛期24小时值班和信息报告制度,保证信息畅通。

该中心及时安排部署,召开专题会议,研究制定安全生产相关预案,严格履行行业安全生产责任,列出安全隐患清单,抓紧排查公路安全风险点,协调解决公路基础设施、公路安全生命防护工程、危桥改造工程工作中存在的问题,严格对照公路安全技术标准进行完善,确保公路安全畅通。加强对普通干线公路、桥涵、临水路段的巡查,做好安全隐患

路段的警示、监控、整治工作。同时,对施工现场机械设备、模板支撑、临时用电等关键部位和环节进行认真排查,确保施工现场、设施、设备安全。结合2022年的“安全生产月”活动,及时开展安全教育,完善安全规章制度,强化安全生产“红线”意识。同时,要求高温期间各在建公路工程施工现场实行“抓两头、歇中间”的避高温措施,调整作业时间,减轻劳动强度,严格控制室外作业时间,避免高温时段作业,对确需在高温时段室外连续作业的工程,施工单位必须配备相应的防暑降温设施设备。

阜宁县自然资源和规划局

飞防作业护资源

本报讯(柏玉洁 金华成 张君澜)近日,阜宁县自然资源和规划局紧抓有利时机,利用晴好天气,全力开展美国白蛾等林业有害生物飞机防治工作。

根据全县林长制“六有六无”工作目标,该县林长制办公室制定了《2022年度阜宁县美国白蛾防控工作实施方案》。该局安排专人对美国白蛾越冬蛹、卵期和幼虫期进行实地勘察。配合飞防中标单位完成美国白蛾28个样地虫情调查、飞防避障区域排查、飞防线路勘察和飞机起降点选址等工作,对第一代美国白蛾进行密切监测,并根据虫情确定飞防作业时间。该局广泛宣传《关于2022年飞机防治美国白蛾的通告》,以免造成不必要的次生灾害。在飞机起降点安排专业技术人员对加药数量、浓度以及飞防架次进行现场详细观测监督,配合做好飞防相关工作。通过“飞防+地防”相结合的方式,多措并举,确保全县美国白蛾防治取得实效,切实保护好全县森林资源。现已完成飞防面积约9万亩,均采用符合国家无公害标准的生物药剂。

滨海县自然资源和规划局

攻坚化解有实效

本报讯(王海东)滨海县自然资源和规划局自开展“百日攻坚”化解年行动以来,深入转变信访工作理念,创新信访工作方法,集中精力,动真碰硬,综合施策,标本兼治,控增减存、提高质效,努力做到重点信访事项人员“定纷止争、案结事了、停访息诉”,确保实现“四下降、四提升、四个不发生”工作目标。

该局坚持思想疏导工作贯穿“百日攻坚”化解年行动的全过程,时刻坚持群众路线,把包保对象当亲人,真诚面对,真心打动,带着感情做好包保对象的思想工作。坚持常态化沟通,定期电话联系或与其见面,倾听包保对象诉求。针对包保对象提出的诉求,对属于该局职权范围的事项,局主要领导第一时间交办落实。对反映有道理或部分有理的,依据政策给予解决。对不属于职权事项以及限于当前情况难以解决的问题,通过细致的思想工作征得包保对象的理解,并帮助其到相关处理部门沟通协调。截至目前,该局已有效化解国家级重复信访件6件、省级重复信访件1件、江苏省自然资源厅交办的重复信访件1件。



盐城港航阜宁中心近日召开安全生产月专题推进会,向全体职工发出安全倡议。图为全体干部职工在横幅上郑重签名承诺,勇担负责的安全责任人,争做合格的“安全吹哨人”。 秦安全 摄



在第32个全国土地日即将到来之际,亭湖区自然资源和规划局近日联合亭湖区黄尖实验小学,走进丹顶鹤自然保护区,开展以“节约集约用地 严守耕地红线”为主题的宣传活动。

记者 黄海峰 杨毅 摄

响水大有至陈家港喜通公交车

本报讯(张国军)以前黄海农场居民去陈家港不是骑电动车就是摩托车,年纪大的只能开三轮车,遇到阴雨天就更遭罪。今年以来,为了破解响水县大有至陈家港无车可乘的难题,让黄海农场居民到陈家港来去方便,响水县交通部门主动作为,谋划开通了大有至陈家港公交车,黄海农场居民喜乘公交出行陈家港,喜笑颜开,交口称赞。

大有镇地处响水县城东南方向50

公里,位于陈家港镇南30多公里,与滨海隔河相望,是大有镇政府和黄海农场场所在地。由于地理位置和历史原因,大有和陈家港两镇之间一直没有通车。黄海农场居民与陈家港有着历史渊源,基本上购物消费都去陈家港,加之赶海往来频繁,没有班车出行非常困难,影响了生产生活,通车的愿望十分强烈。

为了结束大有至陈家港几十年不通

客车的历史,实现大有、黄海农场、陈家港三地公交车“联通”,响水交通部门经过多次实地考察,结合线路的实际情况,于今年初落实城乡公交线路先行投放2辆中巴公交,开通大有至陈家港公交线路。班线全长36公里,由大有客运站途经黄海医院、黄海小区、民生、新荡、黑大桥、沙荡新村至陈家港客运站。班线的开通极大地方便了黄海农场居民的生产生活,获得黄海农场居民的普遍赞誉。

市港航事业发展中心发挥廉政讲堂作用

本报讯(正权 恒杰 巨毅)为进一步推进党风廉政建设,自觉践行党风廉政建设新要求,筑牢拒腐防变的思想防线,6月18日,市纪委监委第十三派驻纪检监察组会同市交通运输局党委,组织市直交通系统纪检监察人员观摩市港航事业发展中心“廉政讲堂”活动。

市港航中心“廉政讲堂”紧紧围绕“学廉、讲廉、警廉、倡廉和话廉”五个方面展开。多年来,市港航中心党委高

重视党风廉政建设和行风作风建设,从一体推进“三不”战略目标的高度,结合“510”警示教育,压实领导责任,抓深抓实,进一步推动全市港航系统党员干部职工增强廉洁自律意识,牢固树立“不想腐”的思想自觉,营造风清气正的港航政治生态。通过“廉政讲堂”活动的浸润,港航系统干部职工的纪律规矩意识和廉洁自律意识进一步增强,拒腐防变和反腐倡廉的思想道德防线进一步巩固,为港航高质量发

展提供坚强的政治保障。

市纪委监委第十三派驻纪检监察组组长戴永根在点评时指出,市港航中心组织的“清廉港航 清正家风”廉政讲堂活动,从“学廉、讲廉、警廉、倡廉、话廉”等角度,展示了近年来市港航中心党委高度重视党风廉政建设,把廉政教育贯穿于工作、贯穿于日常之中,把教育深化到每个同志,把责任压实到每个人。这种形式既结合了本单位的实际,又深化了活动开展,值得其他单位学习借鉴。

建湖县增减挂钩复垦项目通过验收

补充合格耕地3000余亩

本报讯(胥伟 记者 冯永宏)6月18日至19日,建湖县2021年度城乡建设用地增减挂钩复垦项目补充耕地质量评定会议在建湖县举行。对建湖县恒济镇、沿河镇、九龙口镇等11个镇(街道)申请的2021年度城乡建设用地增减挂钩复垦项目,开展补充耕地质量评定工作。参加评定的1746个地块中,合格地块为1744个,面积共计3048.124亩。

为加强我市补充耕地质量建设与管理,提高我市补充耕地质量水平,实现耕地数量与质量并重管理,市自然资源和规划局与市农业农村局于去年7月13日联合发布《关于加强盐城市补充耕地质量评定工作的通知》(盐自然资发〔2021〕237号),明确补充耕地的监管与项目验收工作由自然资源部门负责,补充耕地质量评定工作由自然资源部门、农业农村部门按职责分

工开展。受邀的六名专家组或评定小组,在听取第三方江苏华东新能源勘探有限公司汇报的前期采样、现场勘察、土壤养分检测结果、耕地质量等级情况后,对照地形坡度、有效土层厚度、侵入体含量、水溶性盐总量、土壤质地、田间灌溉设施以及土壤有机质含量等评价指标,对参与评定的耕地进行田间实地并逐一评议过堂。会商评定,并当场通报评定结果。